

共迎中秋，与爱同行

金门路街道举办庆中秋新时代文明实践主题活动



[情暖中秋]

□文/图 半岛记者 韩英子

边欣赏精美节目,边享受贴心服务;让困难党员和群众享受到社区大家庭的关怀;让孩子们在剪纸中体味到浓浓的中秋民俗和中华传统文化……近日,为庆祝中秋佳节,金门路街道举办了丰富多彩的新时代文明实践主题活动来欢度佳节,弘扬中华优秀传统文化。

家门口看节目享服务

9月21日上午,金门路街道大尧社区联合4S党员志愿服务队在福林花园小广场,开展了“共迎中秋,与爱同行”新时代文明实践主题活动。

活动伊始,大尧社区多支文艺团队为居民们献上歌舞秀文化大餐,居民

在欣赏精美节目的同时,还享受到了4S服务直通车带来的贴心服务。现场,志愿者为居民带来的理发、修脚、小家电维修、衣物缝纫、免冠拍照、教你用手机等各项义务服务,让居民温馨迎中秋。



4S志愿服务。

爱心慰问困难群体

9月21日下午,金门路街道三明路社区党委联合共建单位青岛市商务局,开展了慰问困难党员和困难群众活动,为他们送去慰问品,让困难党员和群众感受到了节日气氛和社区大家庭的温暖。据了

解,通过各种节日慰问活动,社区与居民群众的联系更加密切,尤其加强了与生活困难群体间的联系。下一步,社区将继续发挥在职党员进社区的作用,为社区发展奉献力量。



节目演出。

剪纸传承传统民俗

为了让辖区孩子更好地了解我国的传统文化节日,体验中秋的团圆喜庆气氛,9月21日,金门路街道4S党员志愿服务队16点手工课堂开展了“剪纸迎中秋”新时代文明实践主题活动。

活动以“朗读十分钟”拉开序幕,孩子们在4S队长王洽的带读下,朗读了宋代诗人苏轼的《水调歌头·明月几时有》,让孩子们感受这首词表达的意义。随后,4S志愿者王贞伟和郭慧给孩

子们展示了她们剪出的《中秋月圆》作品,向孩子们介绍了这个圆形剪纸作品的寓意,并指导孩子们剪出可爱的小玉兔,各种字体的“月”字以及其它不同的造型。精美纷呈的作品让孩子们一方面感受到了剪纸的艺术美,更体验到了浓浓的团圆气息。此次活动让孩子们在剪一剪、贴一贴中,享受到手工的乐趣,感受到博大精深的传统文化,让孩子们度过了一个难忘的中秋节。



16点课堂剪纸活动。

[绿色金门]

参与“美在我家”,引领低碳生活

青岛市“绿色家庭”创建启动仪式在金门路街道举办

□文/图 半岛记者 韩英子

为倡导居民开展简约适度、绿色低碳的生活方式,动员广大市民和家庭努力争做“美丽庭院”的设计者、“绿色家庭”的实践者,9月14日,青岛市环保局与市妇联、市城市管理局在市南区金门路街道办事处联合开展了青岛市绿色家庭创建启动仪式暨生态环保主题宣讲活动。金门路街道社区50位居民代表和4S党员志愿服务队的队员们参加了当天的活动。

活动伊始,市妇联家庭和儿童工作部部长胡伟宣读了《关于开展“打造美丽庭院、争创绿色家庭”活动的通知》,号召广大市民和家庭积极投身本市生态文明建设,以“美在我家”主题实践为抓手,在全市开展争创“绿色家



启动仪式现场。

庭”活动。金门路街道党工委书记杨明强在讲话中表示,街道、社区工作人员将发挥表率作用,带头倡导绿色低碳的工作方式和生活方式,注重节约、反对浪费,为广大居民群众做出榜样。各社区要大力开展绿色环保宣传,组织生态环保讲座、征文、知识竞赛等丰富多样的宣传活动,营造浓厚的绿色创建氛围,让生态环保的理念深入人心。

三明路社区居民代表张春燕在活动中向全市居民和家庭发出倡议,要从生活中的点滴小事做起,珍惜每一度电、每一滴水、每一张纸、每一升油、每一粒米、每一分钱,养成勤俭节约的良好习惯和家庭美德,让岛城的天更蓝、地更绿、水更青、人更美。

最后,青岛市环境保护宣传教育中心副主任李荣为现场居民带来生态环保公益讲座,动员社区居民积极参与身边的环保。李主任从居民最关心的身边的环境问题入手,通过生动的案例为大家分析了当前的环境形势,强调环保的重要性,呼吁居民继续从身边小事做起,在日常生活中践行“绿色环保,低碳生活”的理念。